



ఈవీ స్టేషన్లు ఏవి?

- చార్జింగ్ స్టేషన్ల ఏర్పాటులో రాష్ట్ర సర్కార్ నిర్ణయం
- కేంద్రం ఆదేశాలను పెడచెవిని పెట్టిన వైనం
- హైదరాబాద్లోనే 150 స్టేషన్లు అవసరం
- అందుబాటులోకి వచ్చింది కేవలం 72
- మరో 59 ఏర్పాటుకు సాగుతున్న పనులు
- 19 స్టేషన్లకు స్థలాల్లో చూడని ప్రభుత్వం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల వినియోగాన్ని పెంచేందుకు అనుగుణంగా ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ (ఈవీ) చార్జింగ్ స్టేషన్లను ఏర్పాటులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ (ఈవీ) చార్జింగ్ స్టేషన్లను వేగంగా ఏర్పాటుచేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రాలను ఆదేశిస్తున్నా. రాష్ట్రంలో పనులు సక్రమపడక సాగుతున్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలనూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెడచెవిని పెడుతున్నది. రాష్ట్రమంతటా 750 చార్జింగ్ స్టేషన్లు ఉన్నాయి. వీటి సంఖ్యను 2,000 పెంచాలని ఆవసరం ఉన్నదని ఆధికారులు గుర్తించారు. మిగతా జిల్లాలలో పోలిస్ స్టేషన్లలో హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోనే ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల వినియోగం పెరిగింది. వీటికోసం కనీసం 150 చార్జింగ్ స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేయాలని ఏడాది క్రితం రాష్ట్ర పునరుద్ధరణ యంత్రాంగం వనరుల సంస్థ (జీటీఆర్ఎస్)ను ఆదేశించింది. ఇంతవరకు 72 మాత్రమే నిర్వహణలోకి వచ్చాయి. మరో 59 ఏర్పాటుకు పనులు సాగుతున్నట్లు ఆధికారులు తెలిపారు. మిగతా 19 ఏర్పాటుకు అవసరమైన స్థలాలును మూడవంట్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిసింది.

ప్రభుత్వ స్థలాల్లో ఏర్పాటు చేయాలి
చార్జింగ్ స్టేషన్లను ఏర్పాటుకు స్థలాల్లో కొరతను అధిగమించేందుకు అన్ని ప్రభుత్వ శాఖలు, ప్రభుత్వ సంస్థల అవసరంలో ఖాళీ స్థలాలును ఇవ్వాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించింది. ఈ మేరకు చార్జింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు, నిర్వహణకు ముసాయిదాను అన్ని రాష్ట్రాలకు పంపింది. ఈ మేరకు ప్రతిపాదనలపై ఆమోదించాలను, సలహాలను

తెలంగాణలో నాడు సాగిన అమ్మమ్మి పాలన

గంగూడర్, డిసెంబర్ 26 : ఇందిరాగంధీ హయాంలో నాడు దేశంలో నడిచినట్లు నేడు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎమ్మెల్యే పాలన నడుస్తోందని, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుకె రవిశంకర్ గురువారం ప్రకటనలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులపై ఆక్రమణ పెడుతూ ఇబ్బందులు పెట్టడమే లక్ష్యంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తోందన్నారు. ఎన్ని ఎన్టీ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ ఎల్లోకొత్తేని సీఎస్ఎస్ అండ్ అత్ర మున్నారు. బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఎమ్మెల్యే పాడి కొత్తే రెడ్డి కేసు నమోదైన సమయంలో ఆయనకు తోడుగా వెళ్ళిన ఎల్లోకొత్తేని సీఎస్ఎస్ కేసు నమోదు చేయడాన్ని ఖండించారు. రాష్ట్రంలో రాక్షస పాలన నడుస్తోందని, ప్రభుత్వం ఆక్రమణలను ప్రశ్నిస్తున్నందుకే ఆక్రమణ ఆరంభం చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. కేసులు, జైళ్ల బీఆర్ఎస్ నాయకులకు కొత్త కాదని, ఆక్రమణ కేసులు కోర్టులు ఆరంభించాలని ప్రయత్నిస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు.

టిఎస్ఆర్ లాభి, కారు డీకొని డ్రైవర్ కు గాయాలు

మానకొండూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 26: పరంగల్-కరీంనగర్ ప్రధాన రహదారిలో మానకొండూర్ మండలం గట్టునుద్దినపల్లి జాతీయ రహదారిపై గురు వారం రాత్రి రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాలు, నేషనల్ హైవే పనుల్లో భాగంగా డిబీఎల్ ట్రీప్లర్ లాభి పోలంపల్లి నుంచి గట్టునుద్దినపల్లికి వెళ్తుండగా ఎదురుగా వస్తున్న కారును డిశ్చార్జింది. ఈ సంఘటనలో కారును నడుపుతున్న డ్రైవర్ కు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. కారు ముందు భాగం నష్టంపట్టాయి తెలిసింది. అదే సమయంలో ఏ భారీ వాహనాలు కానీ, కారులో ఎక్కవ మంది లేకపోవడంతో ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఇంకా పూర్తి వివరాలు తెలియజేయబడలేదు. ఇప్పటికైనా జాతీయ రహదారి నిర్మాణాలు చేసే ప్రాంతాల్లో సూచించి బోర్డులు పెట్టాలని, అందుకు సంబంధిత ఆధికారులు తగిన చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు.

నేటి నుంచి రాష్ట్రస్థాయి జూడ్ పోటీలు

కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 26 : తెలంగాణ ప్రజా ప్రాతినిధ్య సంస్థ (కాబీ) ఆధ్వర్యంలో, జిల్లా క్రీడా శాఖ, ఒలింపిక్ సంఘం సంయుక్త నిర్వహణలో కరీంనగర్ లోని ప్రాంతీయ క్రీడా పాఠశాలలో నేటి నుంచి మూడూ రోజుల పాటు సీఎం కేవే 2024 రాష్ట్రస్థాయి జూడ్ పోటీలు జరుగుతాయని జిల్లా క్రీడా శాఖ అధికారి వి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. సీఎం కేవే రాష్ట్ర స్థాయి జూడ్ పోటీలకు కరీంనగర్ ఆతిథ్యం ఇస్తున్నందుకు గా 83 జిల్లాల నుంచి క్రీడాకారులు, కోచ్, మేనేజర్లు, రిఫరీలు రానున్నారు. ఈ పోటీలకు మొత్తం 594 మంది క్రీడాకారులు హాజరుకానుండగా 132 మంది కోచ్, మేనేజర్లు, 20 మంది రిఫరీలు రానున్నారు. పోటీలకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను డిప్యూటీ క్రీడా జూడ్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి గిరికెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి, క్రీడా జూడ్ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు కడపి అనంతరెడ్డి, జిల్లా ఒలింపిక్ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు తుమల రమేష్ రెడ్డి పరిశీలించారు. నేడు ఉదయ 11 గంటలకు డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ స్టేడియంలో ప్రారంభ వేడుకలు, 29వ మధ్యాహ్నం క్రీడా పాఠశాలలో ముగింపు వేడుకలు ఉంటాయన్నారు.

భూరవ్య కుంట స్వాహా!

- వట్టిమల్ల గొల్లపల్లిలో మాయాజాలం
- కల్లూడారులతో చెరువు కనుమరుగు
- అటవీ శాఖ అధికారులపై విమర్శలు

వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామంలోని భూరవ్యకుంట కట్టా కాలంగా ఆక్రమణలతో విస్తీర్ణం 15 ఎకరాల నుంచి ఎకరానికి పడిపోయింది. వారం రోజులుగా యంత్రాలతో చదును చేస్తూ ఆక్రమిస్తున్నా వట్టిమల్లకుంట దిక్కు లేకుండా పోయింది. అయితే అధికారుల చొర్యం చూడడం వల్లే ఈ దుస్థితి వచ్చిందని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు.



వట్టిమల్ల గొల్లపల్లిలో గ్రామంలో చదును చేసిన కుంట

కోనరావుపేట, డిసెంబర్ 26 : వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామంలోని అటవీ ప్రాంతంలో శృశానవారీకి పక్కన భూరవ్య కుంట ఉన్నది. ఇంద్రా వేముల వాడ అటవీశాఖ పరిధిలో ఉంటుంది. 2002లో కుంట కట్ట మరమ్మత్తు పనులకు నిధులు మంజూరు కాగా, అప్పటి ప్రజాప్రతినిధులు పనులు చేశారు. కుంట విస్తీర్ణం 15 ఎకరాలు ఉండగా, అందులో పెద్దపు నీరు పుష్పలంగా ఉండి భూగర్భజలాల పంపునకు దోహదపడింది. తద్వారా ఈ కుంట వన్య ప్రాణులు, అటవీ జంతువులు, అటవీ వేళ్ల పశువులు, గొర్రెలకు దాహం తీర్చింది. అలాగే, కుంట చుట్టూ పక్కల ఉన్న వ్యవసాయ క్షేత్రాల రక్షణకు సాగునీరుందింది. ఇప్పటికైనా అందుకు పట్టించుకోవడం లేదని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా కల్లూడారుల కన్నుపడింది. ఇది అదునుగా భావించిన వారు కుంట తవ్వడంపై పాగా వేస్తూ కొన్నేళ్లగా ఆక్రమించుకుంటున్నారు.

తాజాగా వారం నుంచి యంత్రాలతో చదును చేసి ఆనవాళ్లు లేకుండా చేస్తున్నారు. దీంతో ప్రస్తుతం కుంట విస్తీర్ణం ఎకరం కూడా కలిపోవడంతో గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కోనరావుపేట మండలంలోని బావుసాయి పేట, వట్టిమల్ల, వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి గ్రామాల పరిధిలో ఉన్న అటవీ ప్రాంతమంతా అధికారుల చొర్యంతోనే ఆక్రమణలకు గురైనవిగా తెలుస్తున్నాయి. మూడు రోజులుగా చదును చేసిన కుంటను పరిశీలించి చుట్టూ రక్షణ కంచెలు ఏర్పాటు చేస్తాం. అటవీ భూములు చదును చేసి ఆక్రమించినా ఉమ్మడించేద్దాం. ఎంతటి వారైనా వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం.

వట్టిమల్ల గొల్లపల్లిలో కల్లూడారులైన కుంట
వట్టిమల్ల గొల్లపల్లి పరిధిలో భూరవ్య కుంట కట్టా అయినట్లు ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రస్థాయి లో లేదు. అటవీ భూమి ఎక్కడ కట్టా చేసినా వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటాం. మూడు రోజులుగా చదును చేసిన కుంటను పరిశీలించి చుట్టూ రక్షణ కంచెలు ఏర్పాటు చేస్తాం. అటవీ భూములు చదును చేసి ఆక్రమించినా ఉమ్మడించేద్దాం. ఎంతటి వారైనా వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం.

సతాయిస్తున్న ఇండ్ల సర్వే నెట్ వర్క్

మానకొండూర్ రూరల్, డిసెంబర్ 26 : మానకొండూర్ మండలం ముంజంపల్లి, ఊటూర్, కొండపల్లె, వేగురపల్లి, వెల్లి, రంగపేట, పలు గ్రామాల్లో గురువారం ఇండ్ల సర్వే చేసే సర్వే కౌన్సిలింగ్ ఇంజనీర్లు 25-30 ఇండ్ల వరకు మాత్రమే సర్వే జరుగుతుంది. మొత్తం లో అన్ని వివరాలు ఉన్నప్పటికీ, సర్వే సతాయిస్తే అంతే సంగతి. నెట్ వర్క్ వస్తేనే సర్వే ముందుకు కదులుతోంది. లేదాంటే అన్ని వస్తుంది. ఇచ్చిన గడువు వరకు పూర్తయ్యేనా, ఇచ్చిన గడువు మించినా ఆయోజనాలు అలి కుటుంబ యజమానులు కూడా అనుమతం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులకు కార్యచిరలు,

ముంజంపల్లిలో ఇంటిలో సర్వే చేస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి పద్మలక్ష్మి, సీఎంబి గ్రామ సీఎంబి, సాయం అందించిన వట్టిమల్ల ఇంజనీరులు తలెత్తుతున్నాయి.

యువత రాజకీయాల్లోకి రావాలి

- విద్యారంగం సమస్యలపై నిరంతం పోరాడాలి
- సీనియర్ జాతీయ కార్యకర్తల సభ్యులను చూడ వెంటకరిద్దా

కరీంనగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 26 : కరీంనగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 26 : దసీయమన్నారు. దేశంలో బీజేపీ నేటి మొదటి రాజకీయాల పాల్గొనడం, మతాలపేరుతో అంతరాలు పెంచుతోందన్నారు. బీసీలకు సామాజిక న్యాయం దక్కడం లేదన్నారు. ప్రస్తుతే గొంతుకెత్తేనే తగిన గుర్తింపు వస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో పెండింగులో ఉన్న ఘోషించుకోవడం రోజు విద్యారంగం అధికారుల ముందుకు ఆయన బోధించారు. యువత మంచి లక్షణాలు అవలంబించాలి సూచించారు. సమాజంలో మార్పు, రాజకీయ ప్రశ్నలను మోస్తూనే ఉండాలి. గ్రామాల్లో యువతను ప్రోత్సహించాలి. అటవీ భూములు సమస్యలను ఏర్పడి చనిపోయిన పేద కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం అందజేస్తూ మానవతను చాటుకోవడం అభినందించారు.